
 
Soluţii 

Subiectul1  

1. 32 4 2  

18 3 2  

32 18 2 4 2 3 2 2 0        

2.Abscisa punctului de intersecţie a graficelor se obţine rezolvand ecuaţia    f x g x . 

1 4 2

3 3

1

x x

x

x

  





 

   1 1 2f g   

Punctul de intersecţie al graficelor este  1,2A   

3.
5 3 25 5x   

5 3 2

3 3

1

x

x

x

 

  



  

4.Se observă că din enunţ lipseşte cuvantul “distincte”.  

Cifra unităţilor poate fi 2 sau 4.  
Numerele care se termină in 2 sunt 12,22,32,42,52  

Numerele care se termină in 4 sunt 14,24,34,44,54  
In total se pot forma 10 numere pare de două cifre.  

5.Distanţa dintre două puncte se calculează cu formula    
2 2

2 1 2 1AB x x y y     
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   

   

2 2

2 2

5 2 3 3 9 0 3

5 5 6 3 0 9 3

AB

BC

AB BC

      

      

 

  

6. 0 1
sin30

2
  

0 0 2
sin 45 cos45

2
   

0 0 0 1 2 2 1 2 1 1
sin 30 sin 45 cos45 1

2 2 2 2 4 2 2
            

 
Subiectul 2  

1.    2015 1 2015 1 2015 1 2015 2015 1 1              

2.         , , ,x y z xy x y z xy x y z xy x y z xyz xz yz xy x y z x y z R                       

        , , ,x y z x yz y z x yz y z x yz y z xyz xy xz yz x y z x y z R                       

   , , ,x y z x y z x y z R        deci legea de compoziţie dată este asociativă.  

3. 0 0 0x x x x      
0 0 0

0 0 ,

x x x x

x x x x R

    

    



 
 

deci 0e   este element neutru. 

4.  
22 22 2 1 1 1 1,x x x x x x x x x x x x R                

5.        
2

2 2 2 4
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1x x x x x x x x                 

     
     

Se obţine ecuaţia  
4

1 1 0x     

 
4

1 1

1 1

x

x

 

  
 

Se obţin soluţiile 1 2x    şi 2 0x  . 

6.        
22 21 1 1 3 1 2 1 1 ,x x x x x x x x x x x x x x x R



                  

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Subiectul 3 

1.  
0 2

0
1 1

A
 

  
 

  

  
0 2

det 0 0 2 2
1 1

A       

2.      2
2

det 1 2 2
1 1

a
A a a a a a

a
      


 

2 2 0

1 8 9

a a  

   
 

Rezultă 1 2a    şi 2 1a   

3.   2

2 1 0 1 2

1 1 0 1 1

a a
A a I

a a

     
        

     
 

    2

2

1 2
det 1 2

1

2 0

a
A a I a a

a

a a


    

  

 

 

        a                       -1                    2                       

   
2 2a a     +  +  +  +  + 0  -  -  -  -  -  -0  +  +  +  +  + 

 1,2a    

4.      
2

2

2 2 4 2
2 1 2 1

1 1 2 1 2 3 1

a a a a
a A a a

a a a a

   
      

      
 

   
2

2

2 2 2 4 2

1 1 1 1 2 1 2 3

a a a a
A a A a

a a a a a

     
        

         
 

       
2 2 2

2 2 2

2 4 2 2 4 2 2 0
2 1

2 1 2 3 1 2 1 2 3 0 2

a a a a a a a
a A a A a A a

a a a a a a a a

          
           

            
 

   2 2

2

1 0
2 2 ,

0 1
a a a a I a R

 
        

 
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5.  
2 2

2
1 3

A
 

  
 

 

  
2 2

det 2 6 2 4 0
1 3

A       

Matricea transpusă este  
2 1

2
2 3

t A
 

  
 

 

Matricea adjunctă este  
3 2

2
1 2

A
  
  

 
 

Matricea inversă se calculează cu formula 1 1

det
A A

A

    

  
1

3 1

3 21 4 2
2

1 2 1 14

4 2

A


 
  

    
    

 

 

6.     
2

det 1 2
1 1

m
A m m m

m
   


 

2

2

2 1

3 0

m m

m m

  

  
 

Sunt doar două numere naturale care verifică inecuaţia şi anume 0m   şi 1m   
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